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Egyetemi tanulmányainak befejezése után a Budapesti Vegyiművek kaprolaktám üzemének 

laboratóriumába került, majd 1961-ben művezetőként dolgozott az üzemben. 1962-ben 

kinevezték a kaprolaktám üzem vezetőjének. Ebben az időszakban az egyes üzemrészek 

kapacitásbővítése jelentett feladatot és kidolgozták a hulladék poliamid szálak 

depolimerizációval történő visszaalakítását kaprolaktámmá. 1967-ben elindult a Borsodi 

Vegyi Kombinátnál a nagyobb kapacitású üzem, ezzel egyidejűleg a budapesti üzemet 

bezárták. Az üzem hasznosítása érdekében megvalósították a toluolból történő 

metilkaprolaktám előállítását poliamid rudak gyártása céljából, azonban a kevés igény miatt 

nem került sor a folyamatos gyártásra. Megvalósították a Trifenoxin és a Klorinol gyomírtó 

szer hatóanyagok gyártását. Ezek sikeres termékek lettek, különösen a Klorinol hatóanyaggal 

gyártott Buvinol hosszú éveken át került nagymennyiségben mezőgazdasági felhasználásra. 

Kidolgozták a metiletilketoxim és hidroxilaminszulfát előállítását. Mindkét termék nyugati 

exportban került értékesítésre. Ezen kívül kisebb-nagyobb üzemi kísérletet végeztek, pl. egy 

moszkvai kutató intézet által kifejlesztett palládium katalizátorral végeztek különböző 

hidrogénezési kísérleteket. 1972-re olyan vegyszerérzékenységet szerzett, hogy örökre 

eltiltották a közvetlen szakma gyakorlásától. Az üzemben töltött időben éveken át vezette a 

Vegyészmérnöki Kar hallgatóinak nyári szakmai gyakorlatát, fogadott a phenjani egyetemről 

is hallgatókat. Segítette a moszkvai és leningrádi egyetemeken tanuló magyar hallgatók 

diplomamunkájának elkészítését. 1966 és 1968 között elvégezte a gazdasági mérnök szakot. 

1972-ben kinevezték a vállalat terv és statisztikai osztályának vezetőjévé és ebben a 

munkakörben dolgozott 1994-ig, nyugdíjazásáig. Állandó feladata volt a vállalati negyedéves, 

éves, közép-és hosszú távú tervek elkészítése és tényadatokkal való összevetése, elemzése. 

Ezen kívül számos tanulmányt, előterjesztést, elemzést készített fejlesztéssel, 

gazdaságossággal összefüggő kérdésekben.  

 

Többször részesült Kiváló Dolgozó kitüntetésben valamint a Nehézipar Kiváló dolgozója 

elismerésben.  

 

Az Egyetem Szenátusa aranydiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 

tevékenységét. 

 


